

Житель Юты обвиняется в нарушении судебного устава, так как он отправлял письма кошке своей бывшей жены.

По информации Desert News, 32-летний американец Роналд Чарлес Даллас не имел права контактировать со своей экс-супругой, находясь за решёткой. Женщина является истцей в деле и обвиняет бывшего мужа в насильственном отношении. Высшие судебные органы решили, что Даллас может оказать давление на экс-супругу и заставить её отказаться от обвинений.

Что, по сути, и произошло. Заключённый написал 11 писем, которые адресовались кошке бывшей жены Молли и соседке, но были предназначены для истицы. Лейтмотив посланий был понятен - Даллас просил о помиловании. Теперь он проходит по новым 11 статьям нарушения судебного решения и по двум статьям попытки подкупа свидетелей.

Источник: [juniorkvn.ru](http://juniorkvn.ru)